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Elements e il nuovo progetto di Wall&deco che amplia I'offerta di prodotto
rispondendo alla sempre crescente tendenza all'immediatezza: si propone

come un prodotto pronto per la spedizione, che declina il modello creativo
di Wall&deco su un formato a pattern.

Vengono cosi reinterpretati motivi iconici del mondo dei macro-soggetti
di Wall&deco, ora dedicati al formato ready-made: un avvicinamento alla
categoria della carta da parati classica, ma con un’importante novita:
nuove proposte sulla modalita di installazione, che scardinano proprio

il concetto di ‘rapporto’ standard, per confermare la natura creativa di
Wall&deco.

Le grafiche possono essere installate seguendo schemi differenziati, che si
allontanano dal presupposto di pattern ripetitivi, a riprova della volonta di
conferire una identita creativa al prodotto e quindi al progetto stesso.

Wall&deco Elements: un prodotto in pronta consegna, di impronta pit
tradizionale, ma che non tradisce le aspettative nella ricerca creativa, da
sempre tratto distintivo del brand.

Elements is the new project by Wall&deco that expands the product range in response to
the growing trend towards immediacy: it comes as a ready-to-ship product, which declines
Wall&deco’s creative model on a pattern format.

In this way, iconic motifs from the world of Wall&deco6’s macro-subjects are reinterpreted, now
dedicated to the ready-made format: an approach to the classic wallpaper category, but with an

important novelty, new proposals on the installation method, which undermine the concept of
the standard ‘pattern repeat’, to confirm the creative vision of Wall&deco.

The graphics can be installed following unconventional schemes, which move away from the
assumption of repetitive patterns, as proof of the desire to give a creative identity to the product
and therefore to the project itself.

Wall&deco Elements: a product in prompt delivery, with a more traditional approach, but
that does not betray the expectations of creative research, which has always been a distinctive
feature of the brand.
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= T Ir La nuova carta da parati modulare in pronta consegna, con

EfL—..,.,.. e . schemi di posa che consentono molteplici risultati visivi.

_ m;m; s | | The new ready-made modular wallpaper that redesigns
= G W}m y | installation schemes and allows multiple visual results.

Una selezione di macro-soggetti Wall&deco A selection of Wall&deco macro subjects
reinterpretati nella nuova linea di prodotto che  reinterpreted in the new product line that
richiama il formato della carta da parati tradi- recalls the format of the ready-made traditional
zionale in pronta consegna e introduce nuovi wallpaper and introduces new installation

Se non visualizzi il video clicca qui
If you do not open the video click here

schemi di installazione che consentono inediti ~ schemes that allow original and multiple visual
e molteplici risultati visivi. results.
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Tell me tiles TS

design

Giovanni Pagani

Tell me tiles TS - TSTT040 / TSTT041 / TSTT042



Tell me tiles TS
Technical info
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Tell me tiles TS

roll dimension

45 x 2000 cm
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Verso TS
design
Paolo Badesco / Costantino Affuso
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Verso TS - TSVE034 / TSVE035 / TSVE036



TSVE034

Verso TS
Technical info

Verso TS

roll dimension

45 x 2000 cm

TSVE035
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TSVE036

Verso TS - TSVE034 / TSVE035 / TSVE036
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Matrix TS

45 x 1000 cm
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Christian Benini

La Citta fluida TS
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TSCF046

La Citta fluida TS
Technical info

La Citta fluida TS

roll dimension
45 x 2000 cm
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TSCF048

La Citta fluida TS - TSCF046 / TSCF047 / TSCF048
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Color field TS

design

Giovanni Pagani

Color field TS - TSCFO10 / TSCFO11 / TSCFO12
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Color field TS
Technical info

Color field TS

roll dimension

45 x 2000 cm
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Color field TS - TSCF010 / TSCFO11 / TSCF012
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Niveum TS
design
Eva Germani
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TSNIOO1

Niveum TS
Technical info

Niveum TS

roll dimension

45 x 2000 cm

130 cm
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TSNI002
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TSNIOO03

Niveum TS - TSNIOO1 / TSNIOO2 / TSNIOO3
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Imprinting TS

design

Giovanni Pesce
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TSIPO16

Imprinting TS
Technical info

Imprinting TS

roll dimension

45 x 2000 cm
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TSIPO17
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TSIPO18

Imprinting TS - TSIPO16 / TSIPO17 / TSIPO18
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Changing dots TS

design

Gupica

37

Changing dots TS - TSCD013 / TSCD014 / TSCD015
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Changing dots TS
Technical info

Changing dots TS

LT ETTUTIT luu

roll dimension

45 x 2000 cm
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Changing dots TS - TSCD013 / TSCDO14 / TSCD015
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Hypotenuse TS

design

Gupica




Hypotenuse TS
Technical info

Hypotenuse TS

roll dimension

45 x 1000 cm

TSHY019 TSHY020
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TSHY021

Hypotenuse TS - TSHY019 / TSHY020 / TSHY021
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Flash lines TS

design

Lorenzo De Grandis
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Flash lines TS - TSFLO31 / TSFLO32 / TSFLO33
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Flash lines TS
Technical info

Flash lines TS

roll dimension

45 x 1000 cm

DOME
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TSFLO31 TSFL032 TSFLO33
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Flash lines TS - TSFLO31 / TSFLO32 / TSFLO33



/20vdSL / 9¢0vdSL / Gc0vdSl - S1 nqueg

2020
Wall&deco
elements

Bambu TS

design

DeBonaDeMeo
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TSBA025

Bambu TS
Technical info

Bambu TS

roll dimension

45 x 2000 cm

)

130 cm
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TSBA026
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TSBA027

Bambu TS - TSBA025 / TSBA026 / TSBA027
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Grand Ribaud TS
Technical info

Grand Ribaud TS

roll dimension

45 x 1000 cm

@

135 cm
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TSGR022 TSGR023 TSGR024
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Grand Ribaud TS - TSGR022 / TSGR023 / TSGR024
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LavieenroseTS

design

Eva Germani
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La vie en rose TS

TSVR004 / TSVR005 / TSVR006
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TSVR004

La vie enrose TS
Technical info

LavieenroseTS

roll dimension

45 x 2000 cm

130 cm
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TSVR005
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TSVR006

La vie en rose TS - TSVR004 / TSVR005 / TSVR006
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Ramage TS
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OrnateTS
design
DeBonaDeMeo

Ornate TS - TSOR037 / TSOR038 / TSOR039
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Ornate TS
Technical info

Ornate TS

roll dimension

45 x 1000 cm

90 cm
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TSOR039

Ornate TS - TSOR037 / TSOR038 / TSOR039
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Graphic pattern

TSSI043

Sit-in TS
Technical info

Sit-in TS

roll dimension

45 x 1000 cm
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Technical Features

Certifications

Wall&deco Elements
Specifiche tecniche
Wall&deco Elements
technical specifications

Descrizione materiale
Description of material

Rivestimento murale in TNT stampato in digitale
Digital printed wall covering matched with non woven fabric

Natura dei componenti
Nature of components

Tessuto non tessuto rivestito a base di fibre di cellulosa e fibre di poliestere
Inchiostri a base acqua e pigmenti organici

Non-woven coated fabric based on cellulose fibres and polyester fibres)
Water-based inks and organic pigments

Peso totale (minimo + massimo)

Total weight (minimum + maximum)

150 g/m? + 210 g/m?

Spessore totale (minimo / massimo)
Total thickness (minimum / maximum)

0,30 mm + 0,40 mm

Reazione al fuoco
Reaction to fire

Classe C-s1-d0
Class C-s1-d0

voC

| risultati dei test effettuati presso Swedish Testing- and Research Institute per la
determinazione del fattore di emissione di VOC e I'identificazione delle sostanze
dominanti, secondo il metodo FLEC ha rilasciato risultati al di sotto del limite quanti-
tativo di rilevazione (< 10ug/m2 x h)

Determination of the emission factor for VOC and identification of dominating substances
has been made at the Swedish Testing- and Research Institute according to the FLEC-
method. The test results is below the quantitative detection limit (< 10ug/m? x h)

Descrizione d’uso
Description of use

Da interni, residenziale e spazi commerciali
Indoor, residential and commercial

@ L

100% 100% Washable

-

Paste the wall

2

o

Transpirant

Aggancio dritto
Straight matching

Il significato delle icone degli

Aggancio libero
Free matching

schemi di posa

The meaning of the icons of the

Montaggio in verticale*
Vertical hanging®

installation schemes

Montaggio invertito*
Reverse hanging*

Schema di montaggio libero*
Free scheme*

* Le icone presenti per ogni grafica rappresentano i possibili schemi installativi applicabili , I'uno o I’altro, secondo la propria discrezione.
* The icons mentioned for each design represent the possible installation schemes applicable, one or the other, according to your own discretion.
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Wall&deco

via Santerno 9 - Cervia (Ravenna) - Italy
tel +39.0544.918012
info@wallanddeco.com

www.wallanddeco.com

showroom
via Solera Mantegazza 7
Milano

Design Post
Deutz-Milheimer - Str. 22a
Koln / Germany

catalogue graphic design
D+ studio [d-plus.it]
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